



Zadeva : **Z a h v a l a**

Spoštovani gospod Milan Razdevšek, direktor Zavoda za turizem Maribor

Zelo smo veseli, da ste našim študentom turizma iz mariborskega študijskega okoliša razložili in utemeljili smernice nove mariborske turistične strategije, ki ste jo pripravili v organizaciji Zavoda za turizem, ki ga uspešno vodite. Zahvaljujemo se vam tudi, da bodo študentje lahko predstavili svoje seminarske naloge s področja trajnostnega razvoja turizma v Hiši stare trte. Prav tako se vam zahvaljujemo, da ste si vzeli čas in boste aktivno prisostvovali na predstavitev seminarskih nalog ter s tem dali temu dogodku še poseben pomen.

Na naši fakulteti, kjer smo uspešno uvedli tudi študijski program turizma se zavedamo, da moramo študentom poleg sodobnih teoretskih znanj, dati tudi čim več uporabnih izkušenj. Prenos dobrih praks lahko študentom, bodočim organizatorjem turistične ponudbe, veliko koristi. S tovrstnim sodelovanjem želimo obogatiti sam študij in istočasno omogočiti lokalnim akterjem turizma, da tudi študentski javnosti predstavijo svoje delo, projekte, izkušnje in razvojne priložnosti. Želeli bi si, da sodelovanje naše fakulteta z vami osebno in z Zavodom za turizem Maribor uspešno razvijamo tudi v prihodnosti.

Vzpostavitev tega sodelovanja na področju posredovanja dobrih praks in izkušenj predstavlja dolgoročen in razvijajoči se proces, ki si ga želimo oblikovati in dograjevati skupaj, postopoma in sistematično. Ključni namen je, da bi turistična sfera pridobilo čim bolj kompetenten kader, ki bi se znal inventivno soočiti z izzivi časa in okolja. V povezavi pedagoškega in rizikovalnega procesa z bogatimi izkušnjami strokovnjakov iz turističnih institucij bo ta cilj lažje dosegljiv.

Radi bi se vam zahvalili za vaš osebni strokovni prispevek, kot tudi za razumevanje pomena tovrstnega sodelovanja. Dovolite nam tudi, da Zavodu za turizem Maribor, ki ga vodite, izročimo »Priznanje za partnersko sodelovanje« v praktičnem delu učnega procesa v programu »Turizem« Fakultete za komercialne in poslovne vede Celje. Se razume, da se vam zahvaljujemo tudi v imenu naše študijske enote v Mariboru.

S spoštovanjem

Celje 18. april 2011

Dekanja

Izr. prof. dr. Marjana Merkač Skok